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	Збірник 34 (Восстановлен)
	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
	У статті представлено результати досліджень у 2021–2023 рр. щодо контролю щільності популяції колорадського жука (Leptinotarsa decemlineata Say.) на посадках картоплі сорту Мирослава за одноразового обприскування інсектицидами й впливу на формування у...
	На основі отриманих даних упродовж 2021–2023 років технічна ефективність досліджених препаратів проти личинок шкідника протягом двох тижнів була на рівні 100 %, порівнюючи з контролем, кількість особин на якому в цей період сягала 44,4 екз./рослину, з...
	Ключові слова: картопля, колорадський жук, інсектициди, обприскування, технічна ефективність, урожайність.
	Табл. 3. Літ. 18.
	Постановка проблеми. Тривале використання обмеженого асортименту інсектицидів для захисту посадок картоплі призвело до різкого зниження їхньої ефективності внаслідок появи у шкідника резистентних популяцій [19].
	Аналіз останніх досліджень і публікацій. Серед сільськогосподарських культур картопля (Solanum tuberosum L.) займає одне з перших місць за універсальністю використання у народному господарстві [1,6]. Продовольча
	цінність бульб визначається високими смаковими якостями й сприятливим для
	здоров’я людини хімічним складом. Вони містять від 14 % до 22 % крохмалю, 1,5–3 % білків, 0,8–1 % мінеральних речовин, до 1 % клітковини, вітаміни групи В, РР і каротиноїди. Потрібно зауважити, що крохмаль картоплі легко засвоюється організмом людини,...
	В Україні площі під картоплею становлять біля 1,5 млн га, вирощується в усіх ґрунтово-кліматичних зонах країни. Основні її посадки розміщені в зонах Полісся (близько 60 %) і Лісостепу (30 %). а в структурі посівних площ її питома вага становить біля 6...
	2. Гладун Г.Б. Значення захисних лісових насаджень для забезпечення сталого розвитку агроландшафтів. Науковий вісник УкрДЛТУ. 2005. Вип. 14.          С. 113–118.
	3. Максименко М.В., Заїченко Я.С. Агроекологічне значення тривалого існування системи лісосмуг. Збірник наукових праць Уманського національного університету садівництва. 2009. Вип. 71. С. 229–236.
	Таблиця 1
	Кількість зерен (шт.) і маса зерна з качана (г) у гібридів кукурудзи залежно від удобрення та густоти рослин




